

ПЛАН

роботи студентського наукового гуртка «Державотворець» на 2023-2024 н.р.

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні
1	Організаційні збори учасників студентського наукового гуртка	вересень 2023 року	Грищенко І.М.
2	Напрацювання матеріалів для науково-дослідної роботи кафедри «Механізми забезпечення стійкості та відновлення територіальних громад в Україні для формування системи належного життєзабезпечення населення»	жовтень 2023 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
3	Аналіз емпіричних досліджень та наукових доробків учасників гуртка щодо роботи над науково-дослідною роботою кафедри	листопад 2023 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
4	Підведення підсумків наукової роботи за 2023 рік та планування наукової діяльності на 2024 рік	грудень 2023 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
5	Підготовка до проведення студентської олімпіади в НУБіП України	січень 2024 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
6	Напрацювання матеріалів щодо осучаснення освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» шляхом аналізу потреб ринку праці, освітніх потреб здобувачів та вимог стандартів вищої освіти	лютий 2024 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
7	Підготовка до Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	березень 2024 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
8	Організація II Всеукраїнської науково-практичної студентської конференції «Наукові здобутки студентської та шкільної молоді з реалізації Плану відновлення України»	квітень 2024 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
9	Узагальнення проміжних результатів наукових доробків учасників гуртка щодо роботи над науково-дослідною роботою кафедри	травень 2024 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка
10	Підведення підсумків роботи наукового гуртка за 2023-2024 навчальний рік та планування подальшої роботи	червень 2024 року	Грищенко І.М. Учасники гуртка

Керівник студентського
наукового гуртка



Ірина ГРИЩЕНКО

В.о.завідувача кафедри
публічного управління, менеджменту
інноваційної діяльності та дорадництва



Сергій ПРИЛИПКО